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CUỘC THI THIẾT KẾ BÀI GIẢNG ĐIỆN TỬ
GIÁO ÁN
LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN THỂ CHẤT
CÁC NHÓM CHẤT DINH DƯỠNG CHO TRẺ MẦM NON
    Bài giảng: Tìm hiều về các nhóm chất dinh dưỡng cho trẻ Mầm non.
    Đối tượng: Trẻ mẫu giáo 5-6 tuổi.

    Nhóm giáo viên: Nguyễn Thị Nhật
                                Nguyễn Thị Bích Châm

                                Đinh Thị Nga

    Đơn vị công tác: Trường mầm non Kim Sơn 

Thị xã Sơn Tây- Hà Nội.

    Email: nhattrung520@gmail.com
Tháng 10 – 2021
I. Mục đích – Yêu cầu: 

1.  Kiến thức:
· Trẻ biết tên một số thực phẩm có chứa chất dinh dưỡng tốt cho sức khỏe
· Trẻ biết một số nhóm thực phẩm chứa các chất: chất đạm, chất béo, chất bột đường, nhóm vitamin và muối khoáng.
· Trẻ biết ăn đa dạng các loại thức ăn.
2. Kỹ năng:
·  Trẻ biết phân biệt, gọi tên các món ăn quen thuộc.
·  Phát triển kỹ năng quan sát.
·  Phát triển ngôn ngữ mạch lạc.
·  Trẻ chơi được một số trò chơi
3. Thái độ:
·  Trẻ yêu thích các món ăn, ăn đầy đủ các loại thực phẩm giàu dinh dưỡng.
·  Trẻ giữ gìn vệ sinh trong ăn uống.
II. Cách tiến hành : 

	HĐ của cô
	HĐ của trẻ

	1.Ổn định

- Cô dẫn dắt vào bài
- Video câu chuyện mẹ con nhà Nấm: nói về các nhóm chất dinh dưỡng có trong các thực phẩm.
2.Phương pháp, hình thức tổ chức

 * Hoạt động 1:

- Cô đàm thoại về câu chuyện:

+ Câu chuyện của nhà ai?

+ Bạn nấm giúp mẹ cái gì?

+ Bạn nấm nằm mơ thấy gì?

+ Bạn Nấm có nhắc đến những thực phẩm nào?

+ Thực phẩm đó chứa những nhóm chất nào?

+ Để cho cơ thể khỏe mạnh chúng mình phải ăn uống như thế nào?

- Trò chơi “ Bé đi siêu thị”
+ Cách chơi: Các con hãy dùng chuột di những thực phẩm tốt cho cơ thể vào giỏ màu vàng, thực phẩm không tốt thì di và giỏ màu đỏ.
* Hoạt động 2 : 

- Cô giới thiệu các nhóm chất có trong các  loại thực phẩm.
- Có các nhóm chất: Chất đạm, chất béo, chất bột đường, vitamin và khoáng chất.

* Hoạt động 3 : 

Trò chơi ôn luyện củng cố ‘ Cùng nhau đua tài’:
- Cho trẻ chơi trò chơi theo nhiều hình thức.

3. Kết thúc:
- Cô vừa chia sẻ những loại thực phẩm tốt cho cơ thể trẻ Mầm non.
- Cô chào và hẹn gặp lại.
- Tài liệu tham khảo


	- Trẻ chú ý lắng nghe

- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời.
- Trẻ chơi trò chơi.

- Trẻ lắng nghe.

- Trẻ chơi trò chơi.
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